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Oheisessa vaihtovirtapiirissi janniteldhteen lihdejinnite on
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hetkelld t = 0?

Oheisessa magneettipiirissd Ly = 50 mm, L, =70 mm,
Aq = 2,5 cm?, Ay =15 cm? L, =05 mmja
pehmytrautasydimen efektiivinen suhteellinen e
permeabiliteetti on U = 4000. Kidmissd on 2000 7 T
kierrosta ja siind kulkee virta 150 mA. Mikid on l
magneettikentti B ilmaraossa? Oletetaan, ettd vuo ei levid Y] [l]] [l
ilmaraossa. it )
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Mikroskooppilampun valovoima on I = 80 cd. Objektiivi, jonka polttovili on 60 mm ja
paitasojen vilimatka z = 5,0 mm, muodostaa lampun hehkulangasta terdvin suurentuneen
kuvan etdisyydelle Ly = 352 mm. Etdisyydelld L, = 450 mm linssin optisella akselilla on
heijastin, jossa ndhdédin pyored valoympyrd. Objektiivin lampunpuoleisessa pditasossa on
reikilevy, apertuurin ldpimitta D = 22 mm.

a) Miki on valoympyrén ldpimitta?

b) Miki on valoympyrdn valaistusvoimakkuus?

Monokromaattinen polaroimaton valo etenee vaakasuoraan ja ldpdisee ensin pystysuunnan
pddstivin lineaaripolarisaattorin, sitten neljinnesaaltolevyn, sitten lineaaripolarisaattorin,
jonka paiistosuunta poikkeaa 25° pystysuunnasta, ja lopuksi vaakapolarisaattorin. Miki osa
intensiteetistd tulee ulos?

Monokromaattinen valo, jonka aallonpituus on 500 nm, tulee kohtisuoraan varjostimelle,
jossa on tasavilisesti pystysuoria rakoja. Heijastimella etidisyydelld 600 mm varjostimesta
nihdiin diffraktiokuvio, jonka intensiteetti sivuttaispoikkeaman x funktiona on ohessa.

a) Montako rakoa?

b) Miki on rakojen keskikohtien vilimatka? ,”ﬁ\‘
¢) Miki on suunnilleen rakojen leveys? !

Mo =47 1077 H/m
Opintokirjan numero (myds kirjain), nimi, koulutusohjelma,
opintojakson koodi ja kokeen paivaimaira jokaiseen tenttipaperiin.



